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ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Flr das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersaizteilliste die genaue Besfell-Nummer
und die Bezeichnung feszustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingeprégten Maschinen-Types und
der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzteifer zu vermeiden. Die genaue Anschrift
sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition lhrer Wahl) ist unbedingt
anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Betriebes
natiirlichem Verschlei® und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberprisfung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenentfalls muss der Austausch
erfolgen. Fur Folgeschaden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von Verschleilteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numére exact de reférence et la désignation de la pigce & échanger, an consultanila
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour &viter les erreurs dans fes livraisons en piéces
détachées, de bien indiquer le numéro de la serie du type de la machine, qui est marqué sur la
plaque du consiructeur, ainsi gue le numére de la machine. Toujours indiquer l'adresse avec
précision, ainsi gue le mode d'expédition choisi (par veie postale, par petit paguet, par colis postal,
en service express de nult, ou par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les piéces de rechange marguées "X" dans 1a liste des piéces de rechangs sont soumises 3 i'usure
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.
Avant toute utiisation, 1l faut controler le bon fonctionnement de ces pigces. Si nécessaire, i faut les
remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résuliant du fait
gue les pigces d’usure n'ayent pas été remplacees au bon momeni.

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description. In particular, you are requested to quote machine type and
machine no. indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong parts. Please
always mention your complete address as well as kind of fransport {post parcel, parcel service, over-
night express or forwarding agency according to your choice).

The spare parls marked "X" in the spare pars list are subject to normal wear and iear during
operatfion, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. if necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time,

ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen. .

In het bijzonder vragen wii U, het op het typeplaatje ingestempelde machineiype en
machinenummer op te geven, om foulieve [everingen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze {pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een '"X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale sliftage en vallen daarom nief onder de garantishepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens vodr het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen: Fventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdeien, wordt niet door de garantie gedekt.

LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare l'esatio codice ricambi composto da & cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultando it seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inolfre la matricola delia macchina e I'anno di
cosfruzione. Ogni macchina ha una targhetta, dove sono incisi questi dati. Indispensabile per ogni
ordine senc anche il Vs. indirizzo completo e (@ moedalita di trasporto (ramite poste, corriere
espresso, hotiurnc oppure una ditta di spedizicne ai Vostra scelta).

| ricambi coniraddistinti con [a lettera “x” sono ricambi a largo consumo e soggette a naturale usura.
Per questi ricambi non e prevista alcuna garanzia. Preghiamo controllare con attenzione la
funzionalita dei ricambi a largo consume prima di iniziare i lavero. [n caso necessaric procedere
allimmediata sostiluzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabilita per danni sorti per [z non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

(E) LISTADE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR FIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n® ref. y denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especialmente indicarnos tipe y ndmere de la maquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incofrectas. Siempre mencionar la
direccion exacta y el modo de envio {correo, servicio de paguetes, reparto urgente o agencia de
expedicion segiin su: deseo).

Las piezas marcadas por “X” en |z lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de [a maquina hay que revisar la funcion de estas
piezas. En casc de necesidad hay gue reemplazarles. Dafios que resultan del recambio refrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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EC00G13 - 02 Schwenkbock Swivelling device
ET = |Ersatzteil Spare part
EV = |Verschleiliteil Wear part
POS| TeilNr |Status|Benennung Description ET-Tech-Daten
1] 127253 ET |Spannstift Tensioning pin SO 8752 8x55-A-St DAC
21 127252 ET |Spannsiift Tensicning pin [SQ 8752 10xE55-A-St DAC
4| 184323 ET [|Unterlenkerhebei Lower link lever
5| 164298 ET |Unterlenkerhebel Lower link lever
8| 162173] ET |Bolzen Pin
71 108671 ET |Klappstecker Folding plug DIN 11023 10x45 ZN3
8| 164640 ET |Abstellstitze Parking support
9] 163683| ET |Schwenkbock mit Lagerbuchse |Swiveling device with bushings
10| 108589 ET |Bki-Mutter Nut DIN 985 M12- 8 ADC
11] 105188] ET [Scheibe Washer DIN 125- 13 AOC
12| 116630| ET |6kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M12x 40- 8.8 AOC
13| 181098 ET [Bundbuchss Flange sleave
14] 117245| ET |[Kette Chain DIN 5686 2.8XS60 22GI. tZn
15) 108292 ET [Kegeischmiernippel Conical grease nipple DIN 71412 A $8X1
18] 182765 ET |[Lagerbuchse Bearing bush
17| 126771 ET |B8kt-Schraube Hexagonal baolt DIN 931 M12x 45- 8.8 AOC
18| 162619 ET [Bundbuchse Flange sleeve
19| 18611688 ET [Kugel Ball
20| 162807 ET |Lenkhebel Steering lever
21 118597 ET |[Sicherungsring Snap ring DIN 471 25x2
22 127570 ET [|Passcheibe Adjusting washer DIN 988 25x36x2
25| 1279721 ET |Spannstift Tensioning pin ISC 8752 16x75-A-St DAC
28| 127973] ET |Spannstiit Tensicning pin ISQ 8752 10x75-A-8t DAC
27| 127572 ET |Passcheibe Adjusting washer DIN 988 40x50x1.5
28| 111885; ET |{Sicherungsschnur mit Haken Safety cord
29| 124330] ET |Stltzscheibe Supporting plate DIN 988 S 50x62x3
30| 127807 ET |Passcheibe Adjusting washer DIN 988 50x62x1
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£00014 - 01 Rahmen Frame
ET =|Ersatzteil Spatre part
EV =|Verschleilieil Wear part
POS| TeilNr | Status|Benennung Description ET-Tech-Daten

1 166016 |ET Rahmen Frame

2| 165B89|ET Rahmen Frame

3| 181159(ET Bundbuchse Flange sleeve

6 108441(ET Bkt-Mutter Nut DiN 985 M10-8 ACC

71 108292|ET Kegelschmiernippel Conical grease nipple DIN 71412 A 88X+

8| 118459|ET Bkt-Schraube Hexagonal bolt DIN 831 M10x100- 8.8 AOC

9 16267Z|ET Lenkhebel Steering lever
101 127873|ET Spannstift Tensioning pin ISO 8752 10x75-A-St DAC
11| 127972|ET Spannstift Tensioning pin ISO 8752 16x75-A-St DAC
12| 164596|ET Lagerschale Bearing shel!
131 162078|ET Platte Plate
15 163909(ET Lenkwelle Steering shaft
16| 116630|ET Bkt-Schraube Hexagonal bolt DIN 833 M12x 40- 8.8 AOC
17| 1085891ET Bkt-Mutter Nut DIN 885 M12- 8 AOC
18] 105186{ET Scheibe Washaer DIN125- 13 AOC
19| 184171|ET Ablageprofil Support profile
20 164181|ET Ablageprofil Support profile
21| 128204|ET 8kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 961 M20x1.5x 60- 8,8 AQC
22| 128190|ET Skt-Mutter Nut DIN 985 M20x1.5-8 AQC
23] 116699(ET Bkt-Mutter Nut DIN 985 M16-8 AQC
24| 115979|ET Scheibe Washer DIN 125- 17 AOC
25] 127399(ET Spannstift Tensioning pin ISO 8752 5x50-A-St DAC
28| 168017|ET Parabelfeder Parabola spring
27| 127518|ET Seilrolie Rope pulley
28| 118623[ET Bkt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M10x 35- 8.8 AOC
301 115973|ET Scheibe Washer DIN125- 10.5 AQC
31| 127933(ET Bkt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M 8x 16- 8.8 ADC Vi
321 10b421|ET Scheibe Washer DIN 9021 - 8.4 AOC
33| 161055(ET Platte Plate
34| 185945|ET Kreuzgelenk Universal joint
35| 124508|ET Bkt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M10x 25- 8.8 AQC Vpl
36| 162386]ET Getriehe Gearbox
37 12877T1ET Bkt-Schraube Hexagonal boif DIN 931 M12x 45- 8.8 AQC
38{ 126242|ET Stutzscheibe Supporting plate DIN 888 3 35x45x2.5
39) 118602(ET Sicherungsring Snap ring DIN 471 35x2.5
40| 128292{ET Kegelschmiernippel Conical grease nipple DIN 71412 A M8&x1
41} 183797|ET Lager-Gehauseeinhsit Bearing assembly
42t 184184|ET Halter Support
43| 165979|ET Antriebswelle Drive shaft
44| 185978|ET Schutzblech Wheel guard Left
45 162134|ET Lenkwelle Steering shaft
46| 163988IET Buchse Bushing
49 128191ET 6kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 9680 M20x1.5x 70- 8.8 AOC
50| 164295/ET Klemmprofil Profile clamp
511 168027|ET Schutzblech Wheel guard Right
52] 1681459|ET Seil Rope
53| 123389|ET Seil Rope
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E00015 - 01 Schwenkarm Swivel arm
ET = |Ersatzteil Spare part
EV = |Verschieiliteil Wear part
POS| TeilNr [Status|Benennung Description ET-Tech-Daten
1| 10745t ET |Spannstift Tensioning pin SO 8752 6x36-A-St DAC
2| 181049 ET |Scharnierachse Hinge axle
3| 115989| ET {[Scheibe Washer DIN 126 - 26 ADC
4] 128880 ET |Spannstift Tensioning pin [SC 8752 8x45-A-St DAC
5 124702 ET |[Spannstiff Tensioning pin 180 8752 8x55-A-St
6| 127808] ET |Spannstift Tensioning pin ISO 8752 13x55-A-St
7| 161149] ET (Boizen Pin
8| 182195] ET |Kreiselanschlag Rotor stop
9| 181781 ET |Anschlaglasche Stop bracket
101 127987| ET (6kt-Schraube Hexagonal bolt M16x 40- 100 DAC Vpl Vri
11| 162886| ET [Kulisse Coulisse
12| 165150 ET [|Kurvenrolle Cam roller
13| 117772 ET |[Bkt-Schraube Hexagonal bolt CIN $33 M10x 4C- 8.8 AOC
14 1622501 ET |Achse Axle
15| 120595| ET [Passcheibe Adjusting washer DIN 988 35x45x1
16| 182249 ET |Achse Axle
17| 162245 ET |Bundbuchse Flange sleeve
18] 116699 ET |Bkt-Mutter Nut DIN 985 M16-8 AQC
19] 128858| ET |[SVK-Stecker SVK plug ISO 7241-12,5- 8l. 8T3- 8L A3C
20 123759 ET [Drossel-Venti Throttle valve
21 183051 ET |Druckzylinder Pressure cylinder
22| 161082| ET |Distanzbuchse Distance bushing
23| 150530| ET |Bundbuchse Flange sleeve
24| 181322 EV [Hydraulikschlauch Hydraulic hose
25| 181077 ET |Bolzen Pin
261 181079 ET [{Lasche Tongue
271 127980| ET |L-Verschraubung mit Dichtkegel |Screw fitting
28| 162257 ET [Achse Axle
28| 162614| ET (Dichtungssatz Set of seals
30y 163222 ET |Zugfeder Pulling spring
31| 163645| ET |Kegelschmiernippel Conical grease nipple
32| 183614 EV |Hydraulikschlauch Hydraulic hose
33] 128190| ET |Bkt-Mutter Nut DIN 985 M20x1.5-8 AQC
341 164203| ET |Transportsicherung Safety device for transport
35| 168114| ET |Schwenkarm Swivel arm
38| 184325 ET |Kreiselaufhangung Rotor suspension
39 108441 ET |8ki-Mutter Nut DIN 985 M10- 8 AOC
40| 163898 ET |Verstellstange Adjusting bar
41] 1282421 ET |[Stlitzscheibe Supperting plate DIN 988 S 35x45x2.5
427 108292 ET |[Kegelschmierippel Conical grease nipple DIN 71412 A 58X1
43| 127178 ET [|Spannstift Tensioning pin SO 8752 8x50-A-St DAC
44| 151014 ET [|Puffer Bumper
45| 108441 ET |6kt-Mutter Nut DIN 885 M10- 8 AOC
48{ 107454 ET |Spannstift Tensioning pin ISO 8752 6x50-A-St DAC
15.07.2009 wf
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EC0016 - 01

Fahrwerk, hinten

Chassis, back

ET = |Ersatzteil Spare part
EV = |Verschleiliteil Wear part
POS] TeilNr | Status|Benennung Description ET-Tech-Daten
1| 498501 ET [Rahmenquertrager Traverse frame struciure
2| 128190 ET |6kt-Mutter Nut DIN 985 M20x1.5- 8 ADC
3| 128203 ET |6kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 980 M20x1.5x150- 8.8 AOC
4| 161098| ET |Bundbuchse Flange sleeve
6| 108292 ET |Kegelschmiernippel Conical grease nipple DIN 71412 A S8X1
7| 127973] ET |Spannstift Tensioning pin ISC 8752 10x75-A-St DAC
8] 127972 ET |Spannstift Tensioning pin SO 8752 16x75-A-St DAC
9| 183945] ET [Spurstange Track rod
10| 1633521 ET [Dichtungsbalg mit Klemmring Seal ring
11 163942] ET {Spurhebel Track lever
12] 163841 ET [Spurhebel Track lever
13| 1626872| ET [|Lenkhebel Steering lever
141 128411 ET [6kt-Mutter Nut DIN €85 M14x1.5-8 AQC
16| 162427 ET |Achsschenkel Steering knuckle
171 128148] EV [Reifen Tire 30C/80-15.3 (11.5/80-15.3)
18| 164363 EV |[Gummiventil Valve DIN 7780 - 43GS16
19| 1326800 EV |Laufrad montiert Track wheel mounted 300/80-15.3 {11.5/80-15.3}
20| +22543| ET |Scheibenrad Disc wheel £.00x15.3
21| 164874| ET |Buchse Bushing
35| 127974 ET [Rillenkugeliager Grooved ball bearing DIN 625 6307 2RS
36| 108689 ET |Wellendichtring Seal DIN 3760 A 45x80x10
37| 107388] ET [Sicherungsring Snap ring DIN 472 80x2.5
38| 127770 ET [Rillenkugellager Grooved ball bearing DIN 625 6208 2RS
39| 160758| ET |Scheibe Washer
40| 127987 ET |8kt-Schraube Hexagonal bolt M16x 40- 100 DAC Vpi Vri
41| 161883 ET |AbschluRkappe Sealing hat B0 mm /2.36 in
42| 127981| ET [Lamellenstopfen Lamellen plug
43] 133711] ET |Radnabe montiert Wheet hub mounted
44| 108508| ET |Radbelzen Wheel beld M18x1,5 x 46
45| 116700 ET |Kugelbundmutter Spherical collar nut DIN 74361 A18-8 AOC
15.07.2009 W
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E00018 - 01 Kreiselkopf Rotor head
ET = |Ersatzteil Spare part
EV = {Verschleilteil Wear part
POS] TeilNr | Status|Benennung Description ET-Tech-Daten
11 107388 ET |Sicherungsring Snap ring DIN 472 80x2.5
2| 127644\ ET |Stutzscheibe Supporting plate DIN 988 S 63x80x3
3| 127845| ET |Passcheibe Adjusting washer DIN 988 83x80x0.3
4| 126242| ET |Stitzscheibe Supporting plate DIN 988 S 3&x45x2.5
5 108852 ET |Rillenkugeiiager Grooved ball hearing DIN 625 8307 2RS C3
8| 127883 ET |6kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M 8x 25- 8.8 AQC Vp!
8| 115972 ET |Scheibe Washer DIN 125 - 8.4 AOC
10| 108292 ET |Kegelschmiernippel Conical grease nipple DIN 71412 A 88X1
11 127648] ET [Passcheibe Adjusting washer DIN 988 63x80x0.5
12] 127998] ET [Passfeder Fitting spring DIN 6885 A 12x8x80 C45K+Y
13| 160215 ET [Dichtring Seal ring
14| 1234771 ET [Haube Cover
15| 128293| ET |6kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 931 M12x 90-12.9 GECM
16| 163985| ET |Konusscheibe Tapered nut washer
17| 162109 ET {Kreiselnabe Rotar hub
18} 162111 ET [Deckel Cover
19] 1682112| ET [Glocke Dome
20| 127564 ET |6kt-Mutter Nut DIN 982 M12-10 AOC
21f 127988| ET |Bkt-Schraube Hexagona! bolt M16x 70- 100 DAC Vpl Vi
221 124650 ET |Passcheibe Adjusting washer DIN 988 60x75x0.1
23| 126302 ET |Stltzscheibe Supporting plate DIN 988 S B0x75x3
24] 118604 ET |Rillenkugellager Grooved ball bearing DIN 625 6012 2RS
25| 1234886 ET |Distanzrohr Distance pipe
26| 127642| ET |Sicherungsring Shap rihg DIN 471 60x3
27| 160828| ET |Abdeckkappe Cover hat
28| 128417} ET |O Ring Ring CIN 3771 17x3,55-N-NBR70
29) 127418 ET |Axial-Rillenkugellager Grooved ball thrust bearing
301 1618893 ET |Hohenverstellung Height adjustment
31] 128320 ET |Passcheibe Adjusting washer DIN 988 63x80x0.1
32| 128384, ET |Passcheibe Adjusting washer DIN €88 60x75x0.3
33| 127788| ET |(Schiauchschelle Hose clip DIN 3017 A-70- 90x 9-W4
34 121990 ET |Fallenbalg Bellows
35| 127838| ET [Sicherungsring Shap ring DIN 471 40x2.5
36| 128385 ET jPasscheibe Adjusting washer DIN 988 80x75x0.5
38| 183061 ET linnenring Nadelhiilse Inner ring
39] 105485| ET |Sicherungsring Snap ring DIN 471 75x2.5
401 163671 ET (Kurvenscheibe Cam plate
411 181643| ET |Lagerflansch Bearing flange
421 127640 ET |Rillenkugellager Grooved ball bearing DIN 625 8015 2RS
44| 180135| ET |Ring Ring
45] 127641 ET |Bkt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M12x 30- 8.8 AOC Vpl
46] 123595 ET [Gelenkstick Joint piece
471 1801411 ET |[Nabe Hub
49| 124508| ET [Passfeder Fitting spring DIN 6885 A 8x7x45 CABK+Y
50| 127838 ET |0 Ring Ring DIN 3770 60x4-N-NBR70
51| 118802} ET [Sicherungsring Snap ring DIN 471 35x2.5
52| 160438| ET |[Nabe Hub
53| 163465} ET [Kegelradsatz Set evel wheel
54| 162652 ET |Kegelradsatz Set evel wheel
551 498563 ET {Kreiselkopf Rotor head rotating clockwise
5G| 498564 ET |[Kreiselkopf Rotor head rotating counter-clockwise
15.07.2009 Wi
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E00019 - 01 Kreiselkopf Rotor head

ET = |Ersatzteil Spare part
EV = |Verschlgilteil Wear part
POS| TeilNr |Status|Benennung Description ET-Tech-Daten
11 498111 ET |Kreiselkopf Rotor head
2{ 181888 ET |Kreiselachse Rotor axle
3| 108319| ET [Passfeder Fitting spring DIN 6885 A 12x8x56 C45K+V
4| 127643 ET |Nadelhilse Needie Bush DIN 618 HK 5025
5/ 108292| ET |Kegelschmiernippel Conical grease nipple DIN 71412 A S8X1
6| 160365 ET |Hohlschraube Hollow bolt M18x25
7| 116748 ET |Kegelschmiernippel Conical grease nipple DIN 71412 C S8X1
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E00020 - 01 Zinkentrager Tine arm
ET = |Ersatzteil Spare part
EV = |Verschlgiftail Wear part
POS| TeilNr |Status|Benennung Description ET-Tech-Daten

1] 498522 ET {Kreiselarm Rotor arm

3| 161379 ET |Klemmstick Clamp

4] 16801114 EV |Federzinken Flexible tine

5| 180089} ET |Unterlage Support

6| 126383| ET |Bkt-Schraube Hexagonal holt DIN 933 M12x 40-10.8 DAC

7| 185162 ET [|Klappstecker Foiding plug

8] 162071| ET |Laufrolle Roller

91 127807 ET |Spannstift Tensioning pin ISQ 8752 7x32
10| 162154| ET [Steuerhebel Steering lever
11| 127253] ET Spannstifi Tensioning pin 1SO 8752 6x55-A-St DAC
12| 127252 ET [Spannstift Tensioning pin ISC 8752 10x55-A-St DAC
13] 162153 ET [Bundbuchse Flange sleeve
14| 498439| ET |Lagerrchr Bearing tube
18] 183171 ET |Steuesrwelle Side shaft
161 128103 ET |O Ring Ring DIN 3771 45x3,55-N-NBRSC
17] 108292] ET |Kegelschmiernippel Conical grease nipple DIN 71412 A S8X1
18| 161631} ET [Zinkentrager Tine arm
18| 128426| ET |Lamellenstopfen Lamellen plug
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E00022 - 01

Achsen, Laufrider

Axle, track wheel

ET = |Ersatzteil Spare part
EV = |Verschleiidieil Wear part
POS| TeilNr | Status|Benennung Description ET-Tech-Daten
11 165871 ET [Achsausleger Axle bracket
21 185913 ET |Exzenterbolzen Excentric bolt
3{ 163864 ET |Schutzscheibe Protective plate
4| 163808| EV |Laufrad montiert Track wheel mounted 18x8.50-8 PR
5] 128059 EV {Reifen Tire 18x8.50-8 BPR
8] 128080 EV [Schlauch Tube 18-18.5x8.50-8
7| 183820 ET iDichtring Seal ring
& 105327| ET |Rillenkugellager Grooved ball bearing DIN 825 6206 2RS
9 183810| ET |Tiefbetifelge Drop base rim 7.001x8
10| 164333 ET [Scheibe Washer
11| 1356868| ET |6kt-Schraube Hexagonal bolt M12x 30~ 100 DAC Vri Precote 5
12| 1268201 ET [|Abschlullkappe Sealing hat 62mm/244in
13| 163819 ET [Distanzrohr Distance pipe
14| 116028| ET |[Scheibe Washer DIN 1441 -17 AQC
15| 118546 ET |6kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 931 M16x 90- 8.8 ADC
16| 165872} ET |Achse Axle
17] 165877} ET |Radtrager Wheel guide
18| 166232 ET [Tandemschwinge mit Buchsen |Tandem bracket with bushings
19 150920 ET [Bundbuchse Flange sleeve
20| 122888) ET |Scheibe Washer
21| 124797 ET |Stutzscheibe Supporting plate DIN 688 S 30x42x2.5
22 1245171 ET |Scheibe Washer DIN 734% - 17 A0C
23| 109471 ET |Bki-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M186x 40- 8.8 AGC
24| 116688 ET |Bki-Muiter Nut DIN 934 M16- 8 ACC
25| 127608| ET |6kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M16x 80- 8.8 ACC
26| 108292] ET [Kegelschmiernippel Conical grease nipple DIN 71412 A S8X1
27} 165156\ ET |Achsfihrung Axle guide
28] 128708] ET |6kt-Mutter Nut M12-10 DAC Vri
298] 161786 ET |Lasche Tongue
30| 116484 ET |6kt-Schraube Hexagaonal bolt DIN 931 M16x160- 8.8 AOC
31| 128475 ET |Spannstift Tensioning pin DIN 7346 21x 18 DAC
32| 181969 ET |Buchse Bushing
33| 1621591 ET |Flanschplatte Flange plate
34| 126383| ET |6kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 833 M12x 40-10.9 DAC
35 160120 ET |Stange Red
36| 107449 ET |Spannstift Tensioning pin SO 8752 6x30-A-5t DAC
37| 124053 ET [Klappstecker Folding plug DIN 11023 6x42 ZN3
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E00023 - 01 Schwadformer Swathformer
ET = |Ersatztell Spare part
EV = |Verschleilteil Wear part
POS| TailNr |Status|Benennung Description ET-Tech-Daten
1| 105464 ET |Spannstift Tensioning pin ISC 8752 10x45-A-8t DAC
21 164178 ET |Fuhrungsrohr Guide tube
3| 107451 ET |Spannstift Tensioning pin ISO 8752 6x36-A-St DAC
A1 127222 ET |8kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 931 M 8x 60- 8.8 ACC
5 127569 ET |Bkt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M 8x 25- A2
6| 115972| ET |Scheibe Washer DIN125- 84 AQC
7| 160069] ET |Distanzbuchse Distance bushing
8| 108531 ET |Bkt-Mutter Nut DIN 985 M 8- 8 ADC
9| 180536 ET [Schwadformerprofil Profile of swathferming tool
10y 160537| EV |Schwadtuch Cloth
11] 123608} ET [Flachfeder Flat spring
12| 122103 ET {Schutzkappe Protective cap
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E00025 - 01

Schutzvorrichtung

Protective device

ET = |Ersatzteil Spare part
EV = {Verschleibteil Wear part
POS| TeilNr | Status|Bensnnuing Description ET-Tech-Daten

11 108531 ET [8kt-Mutter Nut DIN 985 M 8- 8 AOC

2| 107484 ET |Spannstift Tensioning pin 15C 8752 8x36-A-St DAC

3| 160214| ET |Kurbel Crank

4 165326| ET |Kurbelhalter Crank hoider

5| 162879] ET |Lagerbuchse Bearing bush

6| 121970} ET |Biegsame Welle Flexible shaft

7| 165810, ET |Schutzbogen Arc-shaped guard

8} 165024| ET |Anschlag Stop

g 133810 ET |Gummipuffer Rubber buffer
101 116318] ET |Bkt-Schraube Hexagonal bo't DIN 931 M10x 45- 8.8 AOC
11| 128834 ET |6kt-Schraube Hexagonal bolt DIN €33 M12x 90- 8.8 AQDC
12| 116614 ET [6kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M 8x 25- 8.8 ADC
13| 127987 ET |Bkt-Schraube Hexagonal bolt M16x 40- 100 DAC Vpl Vri
14 116685 ET {6kt-Mutter Nut DIN 934 M10- 8 AOC
15| 108441; ET [Bkt-Muiter Nuf DIN 985 M10- 8B AOC
16| 1168611 ET |6kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M 8x 12- 8.8 AOC Vpl
17} 115973| ET |Scheibe Washer DIN125- 10.5 ACC
18| 126825 ET |Tellerfeder Dise spring 28x10.2x 1.5 MV8
19] 116459 ET [6kt-Schraube Hexagenal hoit DIN 931 M10x100- 8.8 ACC
20 116118| ET |Scheibe Washer DIN 7349 -10.5 ADC
21| 127988| ET ({6ki-Schraube Hexagonai bolt M16x 70- 100 DAC Vpl Vri
23| 1865325| ET {Schuiztrager Guard support
20| 165988| ET |Distanzbuchss Ristance bushing
28| 164341 ET |Kunstisioffscheibe Washer
27| 132982| ET |Zugfeder Pulling spring
28| 128323{ ET |Vierkantstopfen Square plugscrew
29| 107096| ET |Tellerfeder Disc spring 28x122¢ 1 MV8
30| 128708 ET |Bki-Mutter Nut M12-10 DAC Vri
31| 185804| ET |Stange Rod
32| 185674| ET [Rohrstrebe Tubular strut
33| 165765 ET |Fihrungsbuchse Guide bushing
34| 183177 ET |Rolle Roller
35| 128435 ET |Bkt-Schraube Hexagonal boit DIN 933 M12x 35- 8.8 AOC Vil
38| 108455 ET [Scheibe Washer DIN 125- 21 AQC
37| 107452 ET |Spannstift Tensioning pin ISO 8752 6x40-A-St DAC
38| 1275684 ET [|Bkt-Mutter Nut N 282 M12-10 ACC
397 116686 ET |6kt-Mutter Nut DIN 934 M12- 8 ACC
41| 105188| ET |Scheibe Washer DIN 125- 13 AOC
421 106903 ET |Bki-Mutter Nut DIN 985 M 6-8 AOC
43 116609 ET |8ki-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M 6x 25- 8.8 AOC
44| 163293| ET |Flanschlager Flange bearing
45 18653201 ET (Konsole Bracket
48] 109180 ET |6kit-Schraube Hexagonal bolt DIN 931 M10x 90- 8.8 AOC
47| 118572 ET |[8ki-Schraube Hexagonal boit DIN 933 M12x 50- 8.8
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E00001 - 01 Beleuchtung lllumination
ET = |Ersatzteil Spare part
EV = {Verschleillteil Wear part
POS| TeilNr | Status|Benennung Description ET-Tech-Daten

41 107727( ET |8kt-Schraube Hexagonal bolt DIN ©33 M 8x 20- 8.8 AGC

5] 122471) ET |Gummidurchfihrung Rubber bracket
14} 163372 ET |Unterlegksil Chock
15| 127725 ET |Reparatursetstecker Repairing set plug
16| 161201 ET |Hauptkabel Main cable
25] 118807 ET |8kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M 8x 16- 8.8 AOC
28| 118030 ET ;Scheibe Washer DIN 9021 - 7.4 ADC
27| 150581 ET |Warntafel beidseitg Warning sign support
28| 108903 ET |Bki-Muiter Nut DIN 985 M6-8 AQCC
29| 182314 ET |Warntafelhalter Warning sigh support
30| 108531 ET |8kt-Mutter Nut DIN 985 M 8- 8 AOC
31| 108421 ET {Scheibe Washer DIN 9021 - 8.4 ADC
32| 1268752 ET |Zylinderschraube Cheese head DIN 912 M 8x 25- 8.8 AOC
33| 127213 ET |Ruckstrahler Reflector
46| 162090| ET |Dreikammertleuchten Three - unit lamp
47| 162091 ET |Dreikammerleuchten Three - unitlamp
47| 128267| ET |Ruckstrahler Reflector
48| 162092| ET |Leuchte Lamp white
491 162315 ET |Warntafel mit Leuchte, links Warning signwith light, left
50 182316 ET |Warniafel mit Leuchte, rechts Warning sign with light, right
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E00027-1 Sonderzubehér Special equipment
ET = |Ersatzteil Spare part
EV = {Verschleilteil Wear part
POS| TeilNr |Status|Benennung Description ET-Tech-Daten
1] 182625 ET [Halter Support
2| 164304 ET [|Halter Support
3| 1279021 ET |W-Schwenkverschraubung Swivelling screw fitting
41 162603| ET |Dreiwege-Kugelhahn Three way ball valve
5| 127950 ET |Verbindungsstick Connection part
8| 117772 ET |Bkt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M10x 40- 8.8 AOC
7| 115973] ET |Scheibe Washer DIN125- 105 ADC
8| 127918| ET |8ki-Mutter Nut DIN €82 M10-10 AOC
9 128120 ET |Gerader Zwischenstutzen Screw fitting. GZ 108 A3C
10f 127978} ET |Gerade Schottverschraubung  |Screw fitting
11| 162557| EV |Hydraulikschlauch Hydraulic hese
12| 128070 ET |SVK-Stecker SVK plug ISO 7241-12,5-108 ST3-10S A3C
13| 164328| EV [Hydraulikschlauch Hydraulic hose
18| 127290| ET |Einstellbare L-Verschraubung |Adjustabie screw fitting
19| 127478] ET [|Einstellbare W-Verschraubung |Adjustable screw fitting
20 127951 ET |SVK-Muffe Socket
21| 181322| EV |Hydraulikschiauch Hydraulic hose
22| 165700| ET |Stromteiler Partition
24| 128170| ET |[Gerade Verschraubung Straight screw fitting GE 10SRA3CX
36| 122292 ET [Druckknebel Compression handle
37| 116623 ET |6kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M10x 35- 8.8 ACC
39t 106327 ET (Rillenkugellager Grooved ball bearing DiN 625 5206 2RS
40| 1289201 ET |AbschluRkappe Sealing hat 82 mm/ 244 in
41| 127641 ET |6kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M12x 30- 8.8 AOC Vpl
43| 128059| EV |Reifen Tire 18x8.50-8 6PR
44( 128080 EV |Schlauch Tube 18-18.5x8.50-8
45 163809| EV |Laufrad montiert Track wheel mounted 18x8.50-8 PR
46| 163810} ET |Tiefbettfelge Drop base rim 7.001x8
47| 163818} ET |Distanzrohr Distance pipe
48| 163820| ET |Dichtring Seal ring
49 163884| ET |Schutzscheibe Protective plate
50 164333 ET |Scheibe Washer
51 1089031 ET |8kt-Mutter Nut DIN 885 M 6- 8 AOC
52| 116808 ET |8kt-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M 6x 20- 8.8 AOC
53] 126871 ET |8ki-Schraube Hexagonal bolt DIN 933 M10x 50- 8.8 AQC
54| 124512 ET |Scheibe Washer DIN9C21-8.4 AQC
56| 122394 ET |Distanzstick Distance piece
57| 128233 ET |8kt-Mutter Nut DIN985 M &5 AOC
59| 1268040| ET |Rickstrahler Reflector
80| 128232 ET |Zylinderschraube Cheese head ISO 1207 M5x 30-4.8 ACC
61| 151719] ET |Rickstrahler Reflector
62! 137008 ET ({VWarntafel Warning sign
64| 188105] ET |Halter Support
85| 166109| ET |Haltewinkel Retaining angle
86| 128828] ET |Kabelverbinder Cable connector
67| 166143 ET |Begrenzungsleuchte Limit lamp
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EQ0033-01 Aufkleher Decal
ET = |Ersatzieil Spare part
EV = |Verschlegiliteil Wear part
POS| TeilNr_jStatus|Benennung Description ET-Tech-Daten
11 186219 ET |Aufkleber Decal
2| 122831 ET |Aufkleber Decal
3| 1228301 ET |Aufkleber Decal
4| 122556| ET |Aufkieber Decal
5] 121800 ET |Aufkieber Decal
6| 121289 ET [Aufkleber Decal
71 150750 ET |Aufkleber Decal
8| 161529 ET |Aufkleber Decal
9 133028| ET |Aufkleber Decal
101 141037 ET |Aufklebesr Decal
111 180886 ET |Aufkleber Decal
121 162108 ET [|Aufkleber Decal
13| 1638581 ET jAufkleber Decal
14| 160517 ET [Aufkleber Decal
15| 160518 ET |Aufkleber Decal
16| 132508f ET |Aufkleber Decal
17| 163156 ET |Aufkleber Decal
18| 133185| ET |Aufkleber Decal
19| 133386] ET [|Aufkleber Decal
20| 133184 ET |Aufkleber Decal
21| 185721 ET [Aufkleber Decal
22| 185901 ET |[Aufkleber Lable
23| 128348 ET |Betriebsanleitung Service instructions
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E0G031-01 Antriebsstrang Driving gear
ET = |Ersatzteil Spare part
EV = {Verschleilteil Wear part
POS| TeilNr |Status|Benennung Description ET-Tech-Daten
1| 164661 ET [Gelenkwelle PTO-shaft
2| 165946| ET (Weitwinkelgelenkweile Wide angel p.t.o. shaft
3| 128083| ET |Schlauchschelle Hose clip DIN 3017 A100-120x12-W1.2
4| 165979| ET |Antriebswelle Drive shaft
5| 165845| ET (Kreuzgelenk Universal joint
B| 162386| ET |Getricbe Gearbox
7| 163980 ET |Weitwinkelgelenkwelle Wide angel p.t.o. shaft
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E00048-01 Getriebe GT30 1:1 Gearbox

ET = |Ersatztail Spare part
EV = {Varschieiftteil Wear part
POS| TeilNr |Status|Benennung Description ET-Tech-Daten

Ol 162388 ET |Getriehe Gearbox

2| 132149 ET [Gehausedeckel Housing cover

3| 132223; ET |Getrichewelie Gear shaft

4| 132151 ET |Getriebewelle Gear shait

5 132235 ET |Kegelrad Bevel wheel

6| 132153| ET |Dichtung Seal

7| 124151 ET |Stitzscheibe Supporting plate DIN 988 S 56x72x3

8| 128375 ET [Passcheibe Adjusting washer DIN 988 35x45x0.5

9] 107385| ET |Sicherungsring Snap ring DIN 472 72x2.5
10| 128096] ET |Wellendichtring Seal DIN 3760 AS 35x72x10
11| 109825{ ET [Rillenkugellager Grooved bhall bearing DIN 625 6207
12| 128098 ET [Kegelrollenlager Tapped roller bearing DIN 720 30207
131 128102| ET |Kegelrollenlager Tapped roller bearing DIN 720 32207
14| 127789 ET [Sicherungsring Snap ring DIN 471 40x1.75 AOC
15| 107367 ET {Sicherungsring Snap ring DIN 471 35x1.5
18| 126368| ET [Passcheibe Adjusting washer DIN 988 56x72x0.3
17| 128369| ET |[Passcheibe Adjusting washer DiN 988 56x72x0.5
18| 124508 ET |Bkt-Schraube Hexagonal holt DIN 933 M10x 25- 8.8 AQC Vpl
19| 128082| ET [Verschlussschraube Plug screw DIN 906 M16x1.5 AGC
22| 126378 ET |Passcheibe Adjusting washer DIN 988 35x456x2
23| 124438| ET |Passcheibe Adjusting washer DIN 988 35x45x0.2
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E00053-01 Gelenkwelle PTO-Shaft
ET = |Ersatzteil Spare part
EV = |Verschleilteil Wear part
POS| TeilNr |Status|Benennung Description ET-Tech-Daten
01 164661 ET |Gelenkwelle PTO-shaft W2300-SD15-860
2| 102198 Innere Gelenkwellenhalfte Inner PTO driveshaft half
3] 102199 AuRere Gelenkwellenhalfte QOuter PTO drive shaft half
4] 102193| ET |AuRere Schutzhalfte Quter guard half
5] 102200 ET |lnnere Schutzhalfte Inner guard half
111 102448 ET |Aufsteckgabel Quick disconnect yoke
12| 102482 ET [ASE-Verschlult komplett ASE-lock complete
13{ 132553| ET |Aufsteckgabel Quick disconnect yoke
14| 102066| ET |Schiebestift komplett Quick disconnect pin cpl.
211 102419| ET |Kreuzgarnitur kompl. Cross and bearing kit cpl.
221 102088| ET |Kegelschmiernippel Conical grease nipple AME
23| 102202 ET |Rillengabel Inboard yoke
24| 1020701 ET |Spannstift Tensioning pin IS0 8752 10x65
25| 102203 ET (Profilrohr Profile tube
26| 102204 ET |Profilrohr Profile tube
271 102205] ET |Rillengabel Inboard yoke
51] 102078 ET |[Gleitring Bearing ring
52) 102306 ET |Schutztrichter Guard cone
53{ 102075| ET (Schraube Screw 3.5x9.5
541 102102 ET |Stifzring Reinforcing collar
55| 102074 ET |Schutztrichter Guard cone
56| 102101| ET {Haltekette Safety chain
90] 102486| ET |Betriebsanleitung Service instruciions
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E00049-01 Gelenkwelle PTO-Shaft
ET = |Ersatzteil Spare part
EV = |Verschleiliteil Wear part
POS] TeilNr |Status|Benennung Description ET-Tech-Daten
0| 185948 ET |Weitwinkelgelenkwelle Wide angel p.t.o. shaft DS4R078CEWRTWO2/b
1| 102712 ET |Aufsteckgabel Quick disconnect yoke
21 102858| ET {Kreuzgarnitur kompl. Cross and bearing kit cpl.
5| 102716] ET |Rillengabel Inboard yoke
8| 102717 ET |[Zentralgabel Central yoke
8| 127579 ET |Spannstift Tensioning pin SO 8752 8xB0-A-St DAC
11] 102718 ET [Zentralgabel Cenfral yoke
12| 102472 ET [Profilrohr Profile tube
13| 102471 ET [Profilrohr Profile tube
18] 127579 ET |Spannstift Tensioning pin ISO 8752 8x80-A-St DAC
17] 102718 ET [Rillengabel Inboard yoke
25| 102700 ET |Schutztrichter Guard cone
26| 102641 ET {Laufring Ring
27| 1028661| ET |Laufring Ring
28| 102642 ET |Schraube Screw
29| 1027201 ET |Schuiztrichter Guard cone
30| 162721 ET |Schutztrichter Guard cone
31| 102659 ET |Schutztrichter Guard cone
32| 102643 ET |Laufring Ring
34| 1026684 ET [Schraube Screw
401 102665| ET [Haltekeite Safety chain
44| 102722 ET |Schutztrichter Guard cone
48| 102763; ET {Auikieber Lable
491 102784 ET [Aufkieber Lakle
51| 102669 ET |Ziehverschlulk komplett Pull lock complete
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E00054-01 Gelenkwelle PTO-Shaft
ET = Ersatzteil Spare part
EV = jVerschleiltail Wear part
POS|_TeilNr {Status{Benennung Description ET-Tech-Daten
0l 183990 ET |Weitwinkelgelenkwelle Wide angel p.t.o. shaft DS2R101CEWR7KO1
1t 102140 ET |Aufsteckgabel Quick disconnect yoke
2] 102650 ET [Kreuzgarnitur kompl. Cross and bearing kit cpl.
5} 102651 ET |Rillengabel Inboard yoke
6] 102652| ET |Zentralgshel Central yoke
8| 107469| ET |Spannstift Tensioning pin iSO 8752 8x80-A-St DAC
9] 102679 ET |Gummischeibe Rubber washer
111 1026853 ET |Zentralgabel Central yoke
12| 102654| ET [Profilrchr Profile tube
13} 102855 ET [|Profilrohr Profile tube
18] 127579 ET |Spannstift Tensiening pin iSO 8752 8x80-A-St DAC
17| 102856| ET [Rillengabel Inboard yoke
21| 102857 ET |Sperrkdrperkupplung Stop device clutch
22| 102658 ET |Kreuzgarnitur kompi. Cross and hearing kit cpl.
241 102659) ET |Schutztrichter Guard cone
25| 102660 ET |Schutztrichter Guard cone
26] 102641) ET |Laufring Ring
27| 102661 ET |Laufring Ring
281 102842 ET |Schraube Screw
29| 102862| ET |Schutztrichter Guard cone
30| 102663 ET |Schutztrichter Guard cone
32| 102643 ET |Laufring Ring
34| 102664 ET |Schraube Screw
40| 102665 ET [Haltekette Safety chain
44( 128762| ET |Schlauchschelle Hose clip DIN 3017 A130-150x &
46( 102687| ET [Metallring Ring
47 102668| ET |Schutzirichter Guard cone
48[ 102783 ET |Aufkleber Lable
491 102764 ET |Aufkleber Lable
51| 102669 ET |Ziehverschlul komplett Pull lock complete
81| 102670 ET |Schiebestift komplett Quick disconnect pin cpl.
62| 102671 ET [Schmiernippel Rease nipple
63| 102672 ET |Kupplungsgehiuse Coupling housing
84| 102673 ET |Sperrkérper mit Feder Lock element with spring
65| 102674 ET |Aufstecknabe Piug-in hub
66| 102875 ET |Abdeckring Ring
87| 102676| ET |Sicherungsiing Snap ring
93| 102837 ET |Gelenkwellenhalfte aullen Quter PTO drive shaft half
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Turbofaucheuses a Tambours

Turboma&her
Turbc-Scheibenmaher  Turbofaucheuses a Bisgues

Turboheuer Turbofaneurs
Turboschwader Turboandaineurs
Grofpackenpressen Presse a balles cubiques

Presse a balles rondes
Enrubannzauses

Rundballenpressen
Ballenwickler

Sous reserves de modifications
techniques.

Technische Anderungen
vorbehalten.

FELLA-Werke GmbH
FELLA-Werke GmbH
Telefax 00-49-9128/73-110

Zentraler Kundendienst:
Zentrales Ersatzteillager:

www.fella.eu

Turbo-Drum-Mowers
Turboe-Disc-Mowers
Turbo-Tedders
Turbo-Swather

Big balers

Round balers
Wrappers

Subject to technical
modifications.

@D

Trommelmaaiers
Schijvenmaaiers
Schudders
Zwadharken
Grootpakpersen
Rondebalenpersen
Balenwikkelaars

Technische veranderinger:
voorbehouden

Futterernte-Programm

@

Turbo-Falciatrici a tamburi
Turbo-Falciatrici a dischi
Turbo-Spandi-Voltafieno

Turbo-Ranghinatori

Presse per balle gigante

Roto pressa
Fasciatore

Si fa riserva di modifiche tecniche.

®

Segadoras Turbo
Segadoras a discos
Turbo

Henificadoras Turbo
Hileradoras Turbo
Empacadoras Cuadradas
Rotoempacadoras
Encintadoras

Nos reservamos el derecho de
modificaciones técnicas.

Postfach 13 06
FellastraRe 1-3
Telefon 00-49-9128/73-0

Telefon 00-49-9128/73-229
Telefon 00-49-9128/73-111

D-90533 Feucht
D-90537 Feucht

E-Mail: Service@fella.eu
E-Mail: ET@fella.eu



